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平成２６年度　学校教育活動に関するアンケート結果
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①お子さんは，うがいや手洗いの習慣が身に付いています

か。
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②お子さんは，早く起きて朝ご飯をきちんと食べていますか。
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③お子さんは，学校での様子や出来事をよく話しますか。
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④お子さんは，あいさつがよくできていますか。
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⑤お子さんは，友だちと仲よく生活できていますか。
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⑥お子さんは，よく読書をしていますか。
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⑧お子さんは，家庭で学習をする習慣が身に付いています

か。
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⑦お子さんは，「授業が楽しい」と言っていますか。
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⑨学校の取組や児童の活動の様子は，十分にご家庭に伝

わっていると思いますか。
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⑩学校公開日や授業参観等の日数は，十分だと思いますか。
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⑪学校からのメール配信は，役立っていますか。
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⑫お子さんは，緑岡地区や子ども会の行事へよく参加していま

すか｡


